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Шапка «Drip Drop». 

 

Размеры  

 

ОГ 51-53 (54-56) 57-59 см 

 

Материалы 

 

Мериносовая шерсть 280-250м/100г  

Расход около 60-80г  

 

Инструменты 

 

Спицы №2,5, 3 и 3,5 носочные.  

Крючок №3,5. 

Маркеры по необходимости. 

 

 

Плотность 

 

23 петли х 35 рядов  = 10 см х 10 см  

 

Лицевой гладью на спицах №3,5 после ВТО без растяжения.  

 

Обязательно свяжите образец для подбора номера спиц, обеспечивающих указанную 

плотность вязания! 
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Требуемые навыки 

 

Лицевые скрещенные и изнаночные петли, двойное кольцо, вязание по кругу, вывязывание 

изнаночной петли из протяжки, умение чтения схем, воздушная петля и пышный столбик 

крючком. 

 

 

Особенности конструкции 

 

Шапка цельновязанная, вяжется от макушки к низу по кругу. Форма удлиненная, свободной 

посадки. 
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Описание вязания 

 

Перед началом вязания прочитайте описание и рекомендации до конца! 

 

Макушка для всех размеров 

 

Если будете на макушке вязать шишечку, оставьте начальный хвостик нити подлиннее. 

 

Сделайте из рабочей нити двойное кольцо. 

 

1-й ряд: Набрать спицами №3,5 в двойное кольцо 12 петель: *лицевая, накид*, повторить 

действия в ** 6 раз.  

 

Распределить петли на 4 носочные спицы. Кольцо затянуть. 

 

Отметить маркером начало ряда.  

 

2-й ряд: Провязать ряд лицевыми скрещенными.  

 

3-й ряд: *Лицевая скрещенная, из протяжки между петлями вывязать изнаночную* - 

повторять действия в ** до конца ряда =24 петли.  

 

4-й ряд: Провязать ряд скрещенной резинкой - *лицевая скрещенная, изнаночная*. 

 

5-й ряд: *Из лицевой скрещенной вывязать три петли (лицевая, накид, лицевая), изнаночная, 

лицевая скрещенная, изнаночная* - повторять до конца ряда = 36 петель.  

 

6-й ряд: Провязать ряд скрещенной резинкой. 
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7-й ряд: *Лицевая скрещенная, изнаночная, лицевая скрещенная, изнаночная, из лицевой 

скрещенной вывязать три петли (лицевая, накид, лицевая), изнаночная, * - повторять до 

конца ряда = 48 петель.  

 

8-й ряд: Провязать ряд скрещенной резинкой. 

 

Далее вязать по схеме, соответствующей выбранному размеру. Начинать с первого ряда 

схемы.  

 

Четные ряды вяжутся по рисунку.  

 

На схеме представлена половина петель, после вывязывания всех петель схемы, повторить 

еще раз.  

 

Схемы расположены поперек для удобства распечатки. 

 

Обратите внимание на легенду схем!  

 

Вывязывание шишечки 

 

Шишечка вяжется крючком того же номера, как и основное полотно шапки. Если вы хотите 

получить шишечки помельче, возьмите крючок меньшего номера.  

 

Из соответствующей петли крючком рабочей нитью вывязать две воздушные петли, 

*сделать накид, вытянуть из той же петли нить на высоту воздушных петель*. Повторить 

действия в ** еще два раза. Подцепить рабочую нить и протянуть через все петли на крючке, 

провязать воздушную петлю, подтянуть, получившуюся петлю переснять на правую спицу и 

продолжить вязание далее по схеме.  
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В четных рядах петлю над шишечкой провязывать изнаночной. 

 

Вместо шишечек можно ввязать бусины. 

 

 

В 65 (71) 75 ряду сменить спицы на №3. 

 

 

Кант 

 

Вяжется спицами №2,5. 

 

Обратите внимание! Все петли канта вяжутся за заднюю стенку! 

 

*Лицевая, две вместе лицевой, переснять две получившиеся петли на левую спицу* - 

повторять до конца ряда. Последние две петли провязать вместе. 

 

Аккуратно заправить иглой хвостик нити по рисунку канта.  

 

Вывязать шишечку на макушке шапки из хвостика, оставленного в начале вязания, и 

заправить нить. 

 

Провести ВТО. 

 

Высушить, расправив макушку. 

 

Носить и радоваться! 
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Легенда схем 
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Схема для размера 54-56 
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Схема для размера 57-59 
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Приятного вязания! Легких петелек! 

 

Ваша VikTORY. 

 

#Шапка_Drip_drop 


